

株洲日报

2022年5月19日 星期四
壬寅年四月十九 第22957期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

高校毕业生基层就业可获学费补偿

株洲日报讯(全媒体记者/谭筱) 我市高校毕业生注意了,近日,省学生资助管理中心发布了致全省高校毕业生的的一封信,介绍了基层就业相关学费补偿政策。

迎到我省51个脱贫县和冷水江市的乡镇及以下的基层单位就业。”信中强调,如果在这些地区基层单位连续工作三年及以上,可以获得学费补偿。其中,我市炎陵县、茶陵县在内。

生每年8000元,本科生每生每年5000元,专科生每生每年3500元,连续补偿三年。市学生资助管理中心工作人员提醒,如准备继续升学或深造,相关学段的国家资助政策体系同样可以帮助学生顺利完成学业,其相关资助政策可向所在高校进行咨询。

智库·会客厅

导读

破解“城市交通不文明” 听听他们怎么说 03版

习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞 中国开放的大门只会越开越大

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞。

习近平指出,中国贸促会1952年成立,立足中国、面向世界,为拉紧中外企业利益纽带、推动国际经贸往来、促进国家关系发展,发挥了重要作用。中国贸促会70年的历程,是中国不断扩大对外开放的重要体现,也是各国企业共享发展机遇、实现互利共赢的重要见证。

第一,聚力战胜疫情。新冠肺炎疫情反复延宕,给人民生命安全和身体健康带来严重威胁,给世界经济带来严重影响。要坚持人民至上、生命至上,积极开展疫苗研发、生产、分配国际合作,加强全球公共卫生治理,共筑多重抗疫防线,推动建设人类卫生健康共同体。

全球治理观,动员全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。要坚持对话而不对抗、拆墙而不筑墙,融合而不脱钩、包容而不排他,以公平正义为理念引领全球治理体系变革。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫情交织,经济全球化遭遇逆流,世界进入新的动荡变革期。各国工商界对和平发展的期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加迫切。习近平提出4点建议:

第二,重振贸易投资。要统筹疫情防控和经济恢复,加强各国宏观经济政策协调,全面推进联合国2030年可持续发展议程,推动世界经济动力

第三,坚持创新驱动。要挖掘创新发展潜力,共同加强知识产权保护,在充分参与、凝聚共识的基础上制定规则,为科技发展打造开放、公平、公正、非歧视的环境。要深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒。

习近平强调,中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。中国将持续打造市场化法治化国际化营商环境,高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》,推动高质量共建“一带一路”,为全球工商界提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。让我们携起手来,坚持和平、发展、合作、共赢,共同解决当前世界经济以及国际贸易和投资面临的问题,一起走向更加美好的未来。

习近平指出,中国贸促会1952年成立,立足中国、面向世界,为拉紧中外企业利益纽带、推动国际经贸往来、促进国家关系发展,发挥了重要作用。中国贸促会70年的历程,是中国不断扩大对外开放的重要体现,也是各国企业共享发展机遇、实现互利共赢的重要见证。

第二,重振贸易投资。要统筹疫情防控和经济恢复,加强各国宏观经济政策协调,全面推进联合国2030年可持续发展议程,推动世界经济动力

第三,坚持创新驱动。要挖掘创新发展潜力,共同加强知识产权保护,在充分参与、凝聚共识的基础上制定规则,为科技发展打造开放、公平、公正、非歧视的环境。要深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒。

全球治理观,动员全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。要坚持对话而不对抗、拆墙而不筑墙,融合而不脱钩、包容而不排他,以公平正义为理念引领全球治理体系变革。

陈恢清到市民中心开展“走流程、解难题、优服务”行动

创新服务提升质效 持续优化营商环境

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 5月18日,市委副书记、市长陈恢清到株洲市民中心,以“陪办员”身份开展“走流程、解难题、优服务”行动。他强调,要持续深化“一把手走流程”行动,加强改革创新,提升服务质效,持续优化营商环境,不断提高市场主体和人民群众满意度。

“痛点”、“疏”堵点”。省政府办于日前印发有关方案,在全省部署开展“走流程、解难题、优服务”行动。

更好支持和服务市场主体发展。“优化流程无止境,要持续探索创新。”陈恢清指出,要推动“一把手走流程”行动走深做实,进一步找差距、查问题、补短板,不断规范办事流程、提升服务质效。要加强改革创新,优化再造流程,推动签约即供地、拿地即开工、开工即配套、竣工即交、交房即交证“五即”改革落地落实,持续优化营商环境,不断提高市场主体和人民群众满意度。

“优化流程无止境,要持续探索创新。”陈恢清指出,要推动“一把手走流程”行动走深做实,进一步找差距、查问题、补短板,不断规范办事流程、提升服务质效。要加强改革创新,优化再造流程,推动签约即供地、拿地即开工、开工即配套、竣工即交、交房即交证“五即”改革落地落实,持续优化营商环境,不断提高市场主体和人民群众满意度。

陈恢清与中海宏洋地产杨林一行座谈

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 5月18日,市委副书记、市长陈恢清与来株考察的中海宏洋地产集团有限公司总裁杨林一行座谈。

任务,全力培育制造名城、建设幸福株洲,发展势头强劲、潜力巨大。中建国际投资公司、中海宏洋地产实力雄厚,在片区开发等方面经验丰富,与株洲合作基础良好、合作空间广阔。希望双方加强对接、拓宽思路,加快田心片区城市更新项目落地和推进,进一步深化和扩大在凤凰山航空城、三一智慧钢铁城、北斗产业园等片区开发及促进房地产健康发展与良性循环等领域合作,大力支持株洲对外开放工作,实现互利共赢。市委、市政府将全力支持企业在株发展创造良好条件。

副市长罗绍均、中建国际投资(湖南)有限公司总经理谢海斌参加座谈。

杨林、谢海斌表示,株洲产业实力雄厚、营商环境优良,发展前景广阔,公司对进一步深化与株洲的合作充满信心、充满期待,将发挥央企优势,把株洲作为重点发展区域,加大投资力度,拓宽合作领域,为株洲高质量发展贡献更大力量。

中海宏洋地产是中海地产旗下港股上市公司,中建国际投资(湖南)有限公司是港股上市公司中国建筑国际集团在湘开展投资业务的综合型平台,均隶属于中国建筑集团。据了解,两家企业正在株洲投资开发中海国际社区项目,中建国际投资(湖南)公司计划参与田心片区城市更新项目。座谈会上,双方就加快中海国际社区项目建设和田心片区城市更新项目落地进行了深入探讨交流。

陈恢清对杨林一行表示欢迎。他说,株洲区位优势优越、产业优势明显,当前正全面落实“三高四新”战略定位和使命

宏大公司:让中国不再望“氟”兴叹



轨道交通轻量化复合地板。株洲日报全媒体记者/易蓉 摄

株洲日报全媒体记者/易蓉

5月18日,株洲宏大高分子材料有限公司(以下简称宏大公司)生产车间内,工人正忙碌赶制订单,一种叫无人机液晶摄像头密封圈的“皮筋”,直径不过小拇指粗细的“皮筋”,不日将发往美国康涅狄格州。

轨道交通轻量化复合地板。株洲日报全媒体记者/易蓉 摄

轨道交通轻量化复合地板。株洲日报全媒体记者/易蓉 摄

轨道交通轻量化复合地板。株洲日报全媒体记者/易蓉 摄

三顾茅庐请人才

三顾茅庐请人才